

Amtliche Bekanntmachungen

Herausgegeben im Auftrage des Rektors von der Abteilung 1.1 des Dezernates 1.0 der
RWTH Aachen, Templergraben 55, 52056 Aachen

Nr.	506		Redaktion: I. Wilkening
		03. 03. 1999	
S.	1898		Telefon: 80-4040

Berichtigung

Betr.: Prüfungsordnung für den Zusatzstudiengang Umweltwissenschaften der Rheinisch-Westfälischen Technischen Hochschule Aachen (RWTH) vom 12. August 1997 (GABl. NW. 2 1998 S. 530)

Die Prüfungsordnung wird wie folgt berichtigt:

1. In § 3 Abs. 3 lauten die Sätze 3 und 4:
„Ein Fachhochschulstudiengang wird dann als einschlägig angesehen, wenn es sich um einen Studiengang entsprechend den Fächern in Absatz 1 handelt. Der Prüfungsausschuß kann im Einzelfall den Nachweis von Kenntnisprüfungen festsetzen.“
2. in § 12 Abs. 4 Satz 4 wird das Wort „Monaten“ durch das Wort „Monate“ ersetzt.
3. In § 13 Abs. 2 Satz 2 wird nach dem Wort „einer“ das Wort „der“ eingefügt.
4. in § 18 Abs. 3 Satz 2 muß es richtig heißen: „Feststellungen“.

Aachen, den 03. 03. 1999

Der Rektor der RWTH Aachen

gez. Walter

(Universitätsprofessor Dr. R. Walter)